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Rekultiváció
Települési szilárdhulladék-lerakók rekultivációja
a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási
Tá rsulás területén

Az Uj Széchenyi Terv keretében megvalósuló pályá-
zat 100%-os finanszírozás mellett összesen több mint
ötmilliárd forintot biztosít arra, hogy Heves, Borsod-
Abaúj-Zemplén, Nógrád és Jász-Nagykun-Szolnok
megyékben, 36 önkormányzat tulajdonában lévő, ösz-
szesen 38 hulladéklerakó rekultivációja megtörtén-
jen. A projekt kivitelezése megkezdődött, beíyezése
2014-ben várható.

Nemzeti Fejlesztési (ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu

06 40 638 638

A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg



#

A rekultiválandó lerakók a kiterjedésüket, a bennük elhelyezett hulladék
mennyiségét, a környező területek védettségét és érzékenységét tekint
ve nagyon eltérők. Különböznek egymástól olyan szempontból is, hogy
egyesekben még várható intenzív gázképződés és rothadásból adódó tö-
mörödés, míg más esetekben pedig nem. Ebből adódóan a területek reha-
bilitációját nem lehet azonos módszer alkalmazásával megvalósítani.

A fenti szempontokat figyelembe véve Recsk lerakójában együtemű,
végleges, helyben történő rekultiváció történik meg.

A viszonylag kisméretű lerakókon - ahol a depónia süllyedése, kon
szolidációja már nem várható - alkalmazható a végleges lezárás.

Első lépésben a lerakók lehető legkisebb méretű depóniába való ren-
dezése történik meg. Mlajd a kiegyenlítő réteg felhordása és tömöríté-
se után kialakítják az előírás szerinti vastagságú szigetelő réteget (ez
agyagból készül, tömörítéssel) . A szigetelő rétegnek köszönhetően csa-
padékvíz nem fog bejutni a hulladéktestbe, így akadályozva meg, hogy
szennyező anyagok oldódjanak ki a hulladékból. A növényzet megtele-
pedését fedőréteg felhordásával biztosítják, melyet füvesítenek is.

További információ

Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás
Cím: 3300 Eger, Dobó tér 2.

Web: hulladektarsulas.eger.hu ' E-mail: jfejes@ph.eger.hu
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